1年3人大 14岁初中生放学途中被两名男子抢走电动车;海口警方已立案调查

本报讯"他们突然拦住我的电动车,拽着我头发把我拖下车还扇了我一巴掌。"正在读初三的小符心有余悸地告诉记者,11月29日他放学回家的路上,遭遇到两名20多岁的年轻人尾随搭讪,他不予理会后被他们扇了耳光,还抢走了电动车。目前,海口市公安局龙华分局城西派出所已经立案调查,警方提醒学生放学后最好不要走偏僻道路,遇到危险应及时报警。 记者 畅凯

"我担心被殴打,就拼命往家跑"

据悉,小符今年14岁,家住海口市苍西村,正在城市中学读初三。"我每天上学放中学都会走离家不远的一条小路,可以节省一半路程。"小符说,11月29日,他像平时一样骑电动车放学回家,在走到吾悦广场后面的一条小路时,小符发现有两名二十多岁的年,同乘在一辆电动车上,一直跟在他的电动车后面试图搭讪。

"他们一直让我停下来,我

当时很害怕,就想骑快点赶紧走出小路,谁知道他们骑着电动车突然加速,还拦在我的车前。"小符告诉记者,两名男子拦下他的车后,其中一名男子就上前拽住他的头发拉他下车,还扇了他一耳光。"我担心遭到殴打,就丢下电动车拼命往家的方向跑。"小符说,跑远后他回头看,发现两名男子已经骑着他的电动车跑了。

"儿子边跑边 喊自己被人打了"

"我当时在家等儿子放学回

来吃晚饭,发现他比平时回家的时间晚,正准备出门找他,就看见儿子突然跑回来,边跑边喊自己被打了,电动车也被抢走了。"小符的爸爸告诉记者,在知道儿子被打后,他就带着两名工人跑到事发地点,但是那两名男子和小符的电动车,早就不见踪影。

目前,海口市公安局龙华 分局城西派出所已经立案调查。办案民警提醒广大市民, 下班或放学时最好不要走偏僻 道路,遭遇抢劫时,要懂得保护 自己的人身安全并及时拨打电 话根警。

公路巡查员好样的!

路遇摔伤老人果断帮助送医急救

本报讯5日,省公路管理局信息中心路况巡查人员吴天伦和苏泊铭抢救路边摔伤老人的事迹得到了群众的点赞——公路人,好样的!

据悉,5日15时许,吴天伦和苏泊铭在省道隆三线巡查时,发现有群众围观一名摔倒在路边的老人,出于公路巡查员的职业,他俩立即上前了解情况,才得知摔伤的老人是骑电动车摔伤的,老人身边还有家人,但家人苦于电单车不能装载老人送往医院急救,同时情

况比较紧急,如果等救护车过来再送医院,担心会耽误抢救时间。为此,在征得老人家人的同意后,吴天伦和苏泊铭果断决定使用巡查车将老人送医院就医,并帮忙将老人缓缓扶起,在老人家人的陪同下将其送至附近的罗豆农场医院。

据了解,该老人今年70多岁,是在骑电动车回家途中因躲闪车辆不慎摔伤的。由于送医及时,老人已转危为安。

记者 沈丽焕 通讯员 王芳

躲海边树林吸毒被逮

三亚警方一日查获4名吸毒人员

本报讯近日,三亚市公安局海棠分局在"秋冬攻势"中,积极开展吸毒人员查控工作,持续保持严打态势,一日查获4名吸毒人员。

12月4日10时许,海棠分局藤桥派出所民警获得线索,在三亚市海棠区海棠北路段海边的树林里有人吸毒。藤桥派出所民警在海棠北路段海边的树林里成功将林某(男,26岁)抓获。经尿液检测,检测结果呈阳性。同日,海棠分局林旺派出所民警接到线索,在三亚市海棠区龙海安置区、天涯区群众街和保亭黎族苗族自治县国营三道农场

有人吸毒。林旺派出所民警赶赴现场将涉嫌吸食毒品的陈某(男,44岁)、李某(男,29岁)、林某某(男,56岁)依法传唤回派出所接受调查,经对陈某等3人进行尿检,检测结果均呈阳性。

经询问,林某、陈某、李某、林某某等4人对吸食毒品的违法行为供认不讳。目前,三亚市公安局海棠分局已依法对林某处以行政拘留15日并处罚款1000元及社区戒毒2年,对李某处以行政拘留15日及社区戒毒3年,对林某某、陈某予以强制戒毒2年。 记者徐一凡通讯员罗佳陈顺星

